

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ	
Αριθ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	58813
Ημερομηνία Κατάθεσης	28/10/2017
Ωρα Κατάθεσης	21:00



ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
Βουλευτής Ν. Αχαΐας – Ανεξάρτητος

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

Θέμα: Φεύγει το Πολυτεχνείο αντί να απομακρυνθούν οι αναρχικοί και οι παραβατικοί μετά από πρόταση-πρόκληση του Νίκο Τόσκα;

Την «ανακατάληψη» του Πολυτεχνείου από την ελληνική Πολιτεία δια της μεταφοράς του σε άλλο σημείο της Αττικής και τη μετατροπή του ιστορικού κτιριακού συγκροτήματος σε Μουσείο Δημοκρατίας πληροφορηθήκαμε στο Χριστιανοδημοκρατικό κόμμα Ελλάδας ότι ήδη έχει εισηγηθεί στον πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα ο αναπληρωτής υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Νίκος Τόσκα, θεωρώντας ότι με τον τρόπο αυτό θα πάψει να λειτουργεί το ιστορικό νεοκλασικό κτήριο ως ορμητήριο των «μπαχαλάκηδων» ή κρησφύγετο των βανδάλων του κέντρου της Αθήνας.

Για το θέμα αυτό έγραψε ο έγκριτος δημοσιογράφος Γιώργος Κατσιγιαννης σε άρθρο του στην εφημερίδα «ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ» της 27.10.2017, που μας αποκαλύπτει και το παρασκήνιο: «λένε ότι η πρόταση για μετεγκατάσταση του Πολυτεχνείου, πριν φτάσει στον ίδιο τον πρωθυπουργό, από τον αναπληρωτή υπουργό Προστασίας του Πολίτη, είχε υποβληθεί ως αίτημα, σε προφορικό κυρίως επίπεδο, προς τους υπουργούς Παιδείας, καθώς στον δικό τους τομέα ευθύνης ανήκει η λήψη μιας τέτοιας απόφασης»

Επειδή η συζήτηση περί μετεγκατάστασης του Πολυτεχνείου είχε ανοίξει, και στο παρελθόν χωρίς όμως να υπάρξει καμία πρόοδος επ' αυτού και συγκεκριμένα την περίοδο που υπουργός Παιδείας στην κυβέρνηση του Κώστα Καραμανλή ήταν ο Άρης Σπηλιωτόπουλος και δήμαρχος στην πρωτεύουσα ο σημερινός βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας, Νικήτας Κακλαμάνης.

Επειδή, τέλος μια ουσιαστική παρέμβαση στο Πολυτεχνείο και στους γύρω χώρους «θα καθαρίσει και το Πεδίο του Άρεως και το Μουσείο».

Καλείσθε να ξεκαθαρίσετε :

Ποια είναι η επίσημη θέση της Κυβέρνησής σας;

Ο ερωτών βουλευτής

Νίκος Ι. Νικολόπουλος
Πρόεδρος Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος